



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Седьмой созыв – двадцать третье заседание

Р Е Ш Е Н И Е

28 октября 2021 г.

№ 214

О работе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества»

Заслушав и обсудив информацию о работе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», учитывая заключение постоянных комиссий городского Совета,

Котовский городской Совет народных депутатов р е ш и л:

1. Принять к сведению информацию о работе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества».
2. Признать работу муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» удовлетворительной.
3. Рекомендовать администрации города (А.М. Плахотников) предусмотреть возможность оформления детской Доски Почёта.

Временно исполняющий обязанности
председателя Котовского городского
Совета народных депутатов

Н.В. Аверин

Информация о работе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества»

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества» работает с 1968 года. За время работы наше стало одним из ведущих учреждений дополнительного образования как в городе, так и в области.

Образовательная деятельность в МБУ ДО «Дом детского творчества» осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г. №273-ФЗ, Уставом, утвержденным постановлением администрации города Котовска № 1549 от 30.07.2014 г., лицензией на право ведения образовательной деятельности: серия 68Л01 № 0000370, дата выдачи: 13.11.2014., регистрационный №17/215, санитарно - эпидемиологическими требованиями, учебным планом и дополнительными общеразвивающими программами. Учебный план и дополнительные общеразвивающие программы разрабатываются с учетом интересов и потребностей детей и родителей, социального заказа и традиций учреждения.

МБУ ДО «Дом детского творчества» располагается в 2 корпусах по адресу ул. Кирова, 6. Все учебные классы отремонтированы и в основном оснащены оборудованием, необходимыми для обеспечения образовательной деятельности. В 2019 в рамках мероприятий Программы «Доступная среда» были проведены ремонтно-строительные работы по устройству пандуса и приобретено учебное оборудование.

За годы работы Дома детского творчества сформировался высокопрофессиональный, творческий коллектив. Общая численность педагогических работников составляет 28 человека.

Основными показателями оценки качества кадрового потенциала являются: уровень образования, наличие квалификационной категории, повышение квалификации педагогов.

Из 28 педагогических работников: 21 чел. (75 %) имеют высшее образование, из них 18 чел - высшее профессиональное образование; 7 чел. (25%) – среднее профессиональное.

Уровень профессиональной компетентности педагогических работников характеризует тот факт, что 9 чел. (35,7%) педагогов имеют первую квалификационную категорию, 7 чел. (25,0%) – высшую квалификационную категорию, соответствуют занимаемой должности 7 чел. (25,0

За последние 3 года 100% педагогов прошли повышение квалификации. Среди руководящих и педагогических работников учреждения: имеют звания Имеют отраслевые награды - 9 педагогических работников, 13 чел. награждены Почетной грамотой управления образования и науки Тамбовской области, 5 работников - Почетными грамотами Тамбовской Областной Думы и Администрации Тамбовской области 2 педагога награждены нагрудным знаком «За заслуги перед городом Котовском», 6 чел. удостоены Премий города Котовска.

Основным видом деятельности учреждения является реализация образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам. Образовательная деятельность осуществляется по 6 направленностям

В настоящее время в Доме детского творчества занимаются 1560 обучающихся от 5 до 18 лет в 28 творческих объединениях, в которых реализуется 53 дополнительных образовательных общеразвивающих программ и 6 платным программам. Занятия организованы как на базе Дома детского творчества, так и на базе школ и дошкольных учреждений.

Большой популярностью у детей пользуются творческие объединения декоративно-прикладного творчества, хореографический коллектив, мастерская судомоделирования, объединения юных экологов и биологов, театральные студии, детская организация «ВИТА», группа предшкольной подготовки «Домовёнок» и другие.

Одним из показателей качества образования является результативность работы объединений, которая просматривается в достижениях обучающихся на городских, областных, Всероссийских и Международных конкурсах, олимпиадах, фестивалях, соревнованиях.

6 обучающихся стали лауреатами премии Президента Российской Федерации в направлении «Государственная поддержка талантливой молодежи» в рамках приоритетного национального проекта «Образование». 12 - получили грант администрации Тамбовской области одаренным детям.

Двум творческим объединениям – «Рукодельница» и «Мастерская декоративно-прикладного творчества» присвоено звание «Образцовый детский коллектив».

За последний годы отмечен рост исполнительского и художественного мастерства многих детских коллективов, что свидетельствует о высокой профессиональной компетенции педагогов. Воспитанники творческих объединений «Консонанс», «Рукодельница», «Мастерская декоративно-прикладного творчества» за последние 3 года неоднократно становились победителями и призерами Всероссийских и Международных конкурсов.

Городская детская организация «ВИТА» является лучшей в области.

Высокие результаты участия на региональных конкурсах и соревнованиях показывают учащиеся т/о «Спортивное ориентирование, т/о «Макетирование техники», юные театралы из т/о «Фантазеры».

Обучающиеся творческих объединений естественно-научной направленности являются победителями и призерами региональных и Всероссийских конкурсов.

Достоинно представляют город на областных и всероссийских соревнованиях юные шахматисты из шахматного клуба «Ладья».

Наиболее продуктивным методом развития творческих способностей является исследовательская деятельность обучающихся. Педагоги Дома детского творчества уделяют большое внимание организации проектной и исследовательской деятельности обучающихся. Итогом этой работы является

научно-практическая конференция, которая служит площадкой для защиты собственных проектов и проводится уже шестой год.

Ежегодно проводятся городские научно-практические конференции, фестивали обучающихся по духовно-нравственному и эколого-биологическому направлению и проектная деятельность в рамках деятельности детской организации «ВИТА».

На базе организации осуществляют деятельность муниципальные центры ресурсного обеспечения системы дополнительного образования города:

- Муниципальная опорная площадка «Подросток и общество» по работе с детьми группы риска, которая является лучшей в области;
- Муниципальный Центр по работе с одаренными детьми;
- Муниципальный Центр по техническому творчеству детей и юношества;
- Муниципальный Центр по духовно-нравственному воспитанию;
- Муниципальный опорный центр в рамках реализации приоритетного регионального проекта «Доступное дополнительное образование детей в Тамбовской области».

Дом детского творчества является базовым учреждением для учреждений дополнительного образования Знаменского, Сампурского районов и города.

Информирования педагогов, воспитанников, их родителей и общественности города о состоянии учебно-воспитательного процесса в учреждении ведётся через сайт, который систематически обновляется сайт учреждения и через группы учреждения в соцсетях. По итогам городского конкурса сайтов образовательных организаций сайт Дома детского творчества стал победителем в номинации «Учреждения дополнительного образования».

Педагоги традиционно делятся своими достижениями, опытом работы и находками через источники массовой информации, печатные издания и интернет-сайты. Например, методические материалы размещены в Областном межведомственном банке инновационных практик, медиаресурсов и Всероссийском интерактивном банке лучших практик дополнительного образования детей.

По результатам ежегодного регионального рейтинга среди учреждений дополнительного образования Дом детского творчества входит в пятёрку лучших учреждений дополнительного образования.

Благодаря кадровому потенциалу, богатым традициям и опыту работы, Дом детского творчества и его педагогический коллектив занимают достойное место в образовательном пространстве города Котовска и области. Учреждение является востребованным у детей и их родителей. Успешно развиваясь само, оно вносит свой вклад и в развитие системы дополнительного образования в городе и регионе.

Директор МБУ ДО «Дом детского творчества»

В.И. Набережнева